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Reference na spolupráci v oblasti koučinku pro vedení a pedagogické pracovníky mateřských 

a základních škol MČ Praha 7 

 

Městská část Praha 7 spolupracuje s paní Monikou Kukoľ Sochorovou od září 2025 na realizaci 

individuálního i skupinového koučinku pro ředitelky a ředitele mateřských a základních škol a 

pedagogické pracovníky. Spolupráce je součástí naší dlouhodobé podpory kvality vzdělávání, 

leadershipu, wellbeingu a bezpečného klimatu ve školách a vzhledem k velmi pozitivní zpětné vazbě 

kontinuálně pokračuje. 

 

Paní Monika Kukoľ Sochorová je odbornicí v oblasti leadershipu, profesního rozvoje a řízení změn ve 

školství. Dlouhodobě spolupracuje s Národním pedagogickým institutem na projektech zaměřených na 

rozvoj škol a vedení pedagogických týmů, díky čemuž disponuje hlubokou znalostí prostředí školství. 

 

Významnou přidanou hodnotou její práce je schopnost propojit moderní manažerský a leadership 

koučink s porozuměním specifikům vzdělávacího prostředí. Na rozdíl od standardních koučovacích 

služeb reflektuje reálné potřeby škol a podporuje vedení při vytváření bezpečného, respektujícího a 

spolupracujícího klimatu. 

 

Koučink cíleně přispívá k rozvoji pozitivního klimatu škol, prevenci konfliktů a posilování wellbeingu 

pedagogů i vedení. Podporuje otevřenou komunikaci, práci s náročnými situacemi, prevenci vyhoření 

a budování důvěry v pedagogických týmech. Účastníci oceňují praktické nástroje využitelné v 

každodenní práci, zejména v oblasti práce s konflikty, spolupráce, odpovědnosti a podpory bezpečného 

prostředí pro žáky i zaměstnance. 

 

Důležitým přínosem je také podpora změn a inovací ve školách. Koučink vede účastníky k reflexi 

vlastních postupů, hledání funkčních řešení a k udržitelnému rozvoji leadershipu i kvality řízení škol. 

 

Zpětná vazba zapojených ředitelů, ředitelek i pedagogů je dlouhodobě velmi pozitivní. Vyzdvihují 

individuální přístup, bezpečné prostředí pro sdílení a praktický dopad na fungování škol. 

 

Spolupráci s paní Monikou Kukoľ Sochorovou můžeme jednoznačně doporučit organizacím, školám i 

veřejným institucím, které hledají kvalitní a odborně ukotvenou podporu v oblasti leadershipu, 

wellbeingu, klimatu školy a prevence. 

 

 

V Praze dne 24.2.2026 

 

Mgr. Radomír Špok 

tajemník 
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